

НЕВОСПОЛНИМАЯ УТРАТА

Прощание с Максимом Матвеевичем Загорулько

В Волгограде простились с Максимом Матвеевичем Загорулько – Почетным гражданином Волгограда и Волгоградской области, участником Сталинградской битвы, основателем и первым ректором Волгоградского государственного университета.

Утром траурный автокортеж направился к Волгоградскому государственному университету, куда пришли проститься ученики и соратники Максима Матвеевича. В атмосфере тяжелой утраты, нависшей над всеми собравшимися, приходившими проводить в последний путь выдающегося человека, были слышны воспоминания. На глазах тех, кто был близко знаком с Максимом Матвеевичем, застыли слезы.

Символичным стало то, что затем автокортеж проследовал к месту панихиды по новой дороге имени Максима Загорулько.

Церемония прощания была организована в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва». Дань памяти пришли отдать жители Волгограда, представители научного и ветеранского сообщества, общественных организаций, депутатского корпуса, администрации Волгограда и Волгоградской области. Глубокие соболезнования родным, близким и соратникам Максима Матвеевича выразил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров:

«Мы провожаем в последний путь человека, который обладал неиссякаемой энергией. Он был настоящим другом и учителем. Многообразное наследие Максима Матвеевича – оно в его трудах на благо Родины, в его учениках. Спасибо Вам, Максим Матвеевич за то, что Вы сделали для нашей страны и нашего региона. Вы навсегда останетесь в истории нашего Отечества!»

«Максим Матвеевич – это выдающийся общественный деятель, талантливый педагог, ученый, организатор, человек, положивший начало развитию Волгоградского государственного университета. Он воспитал плеяду талантливых учеников. Мы все гордимся, помним и чтим все заповеди, о которых нам говорил Максим Матвеевич Загорулько. Те принципы организации и принципы жизни



Церемония прощания была организована в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва»

университетского сообщества, которые он заложил, мы будем свято чтить в дальнейшем», – подчеркнула ректор ВолГУ Алла Калинина.

Максим Матвеевич скончался на 97-ом году жизни 2 февраля,

в день годовщины окончания Сталинградской битвы. Был участником Великой Отечественной и Советско-японской войн, принимал участие в Сталинградской битве.

Вера Фетисова



Ректор Алла Эдуардовна Калинина выразила глубокие соболезнования родным Максима Матвеевича Загорулько



Траурный автокортеж возле университета. Сотрудники, ученики и соратники Максима Матвеевича, не стесняясь слез, провожают в последний путь первого ректора ВолГУ